

Sporočilo za javnost: **Začetek nove sezone Larinega Abonmaja**

Za takojšnjo objavo

**AJDOVŠČINA, 26. avgust 2024** – Z veseljem napovedujemo začetek druge sezone Larinega abonmaja, ki obljublja še bogatejši in raznolik program, namenjen vsem ljubiteljem glasbe in umetnosti. Po uspešni premierni sezoni, ki je navdušila občinstvo s svojimi vrhunskimi koncerti, gledališkimi predstavami in pogovornimi večeri, se Larin abonma vrača s svežo vsebino, ki bo ponovno poskrbela za nepozabne kulturne trenutke.

### **Skok v preteklo sezono**

Larin abonma je edinstven kulturni program, ki ga vodi priznana slovenska igralka in pevka Lara Jankovič. V pretekli sezoni je abonma s skrbno zasnovanim programom in izjemnimi gosti pritegnil 105 abonentov, ki so uživali v bogati ponudbi kulturnih in umetniških vsebin. Gledališke predstave, koncerti in pogovorni večeri so ustvarili edinstveno kulturno izkušnjo, kar je pritegnilo veliko občinstva, ki je na vseh dogodkih napolnilo dvorano.

Uspeh pretekle sezone jih je navdihnil, da tudi v novi sezoni ohranijo visoko raven kakovosti in vključijo lokalne umetnike, ki obogatijo program. Larin abonma se ponaša tudi z močno dobrodelno noto, saj so lani celoten izkupiček pogovornega večera s patrom Karlom Gržanom namenili ZPM Ajdovščina.

### **Kaj prinaša nova sezona**

V sezoni 24/25 ponovno pripravljajo raznolik in navdihujoč program, ki bo obsegal tri gledališke predstave, dva koncerta in pogovorni večer z izbranimi in priznanimi umetniki. Letos bo poseben poudarek na mladih, saj načrtujejo predstavo za šolarje, s katero želijo spodbuditi njihovo zanimanje za gledališče in umetnost. Vključitev lokalnih umetnikov ostaja pomemben del programa, zato bosta na odru nastopila Sergej Ranđelović iz Ajdovščine in Jure Počkaj iz Postojne.

Da bi obiskovalcem ponudili še več, vsako leto uvajajo novitete. Ena izmed letošnjih je možnost izbire sedeža v dvorani ob nakupu abonmaja ali vstopnice. Samostojne vstopnice bodo na voljo tudi v baru Arena Stolp ob Dvorani Prve slovenske vlade vse do začetka posameznih predstav. Novost pa je tudi ta, da se je ekipi, ki sta jo do sedaj sestavljala organizatorka Lara Jankovič in Iztok Majhenič, ki je odgovoren za administrativne zadeve, pridružila Angelika G. Kravos kot vodja strateškega komuniciranja.

Larin abonma bo tudi nadaljeval s svojo dobrodelno misijo in tako prispeval k širši družbeni odgovornosti in solidarnosti.

### **6 kulturnih doživetij, ki jih prinaša druga sezona Larinega abonmaja.**

Nova sezona prinaša vrsto izjemnih dogodkov, ki bodo navdušili tako stalne obiskovalce kot tudi nove abonente. Program vključuje:

#### **Pogovorni večer s Sašo Pavček, 17. november 2024 ob 19.30**

Pogovor bo obiskovalce popeljal v svet Sašinega otroštva, disleksije, prvih nastopov, študija doma in v tujini ter velike ljubezni do gledališča, pisanja in predvsem do ljudi, ki gledališče ustvarjajo.

#### **Koncert baritonista Jureta Počkaja s Pozabljenim orkestrom in gostjo Ireno Yebuah Tiran, 20. december 2024 on 19.30**

Glasbeno bogat in božično obarvan večer bo namenjen vsem, ki uživajo v času veselega decembra in znanih božičnih melodijah.

**Drama Dnevnik Anne Frank**, 9. februar 2025 ob 19.30

Eno najpomembnejših besedil 20. stoletja po dramatizaciji in režiji Vinka Moderndorferja (Mini teater Ljubljana) z izjemno igralsko zasedbo: Gaja Filač, Saša Pavlin Stošič, Medea Novak, Tadej Pišek, Barbara Vidovič, Aleš Kranjec in Timotej Novakovič.

**Romantična drama JAZZ**, april 2025 ob 19.30

Nejc Gazvoda v svojem najnovejšem dramskem besedilu mojstrsko prepleta lepoto in žalost, smeh in grenkobo, ki so ujeti v gibljivem in tekočem toku življenja. V glavnih vlogah bosta blestela vrhunska Ajda Smrekar in Sebastijan Cavazza.

**Glasbena komedija Gašperja Tiča TRIO PUPE**, 2. marec 2025 ob 19.30

Zabavna glasbena komedija, prežeta z rimami in narečno obarvanimi dialogi, v kateri se bo na odru predstavila znana moška igralska zasedba.

**Koncert Manouche** ter posebni gost **Sergej Randelovič – Runjoe**, 30. maj 2025

Živahni Manouche obljublja nepozaben glasbeni spektakel katerim se bo na odru pridružil domačinom dobro poznan častni »wajdowski« vitez Sergej Randelovič - Runjoe.

**Kje se bodo dogodki odvijali in kdaj prične vpis abonmaja?**

Tudi letos bo vseh 6 kulturnih dogodkov potekalo v Dvorani Prve slovenske vlade v Ajdovščini.

Vpis abonmaja bo potekal 25. 9. in 26. 9. 2024 v avli Dvorane Prve slovenske vlade med 16. in 18. uro. Lahko pa se bodoči abonenti vpišejo tudi preko e-pošte na naslov [libertart71@gmail.com](mailto:libertart71@gmail.com) ali preko telefonske številke 040 705 529.

Vstopnice za posamezne dogodke pa si bodo obiskovalci lahko zagotovili preko portala Eventim (Petrol, Pošta, splet), po novem pa bodo vstopnice na voljo tudi v baru Stolp Arena zraven Dvorane Prve slovenske vlade v Ajdovščini.

**Zaključek**

Druga sezona Larinega abonmaja je čudovita priložnost za vse, ki želijo doživeti kulturo na navdihujoč in vznemirljiv način. Postanite del Larine kulturne zgodbe, ki združuje ljudi skozi lepoto umetnosti in glasbe.

Kontakt za medije:

Angelika Gomišček Kravos  
Vodja strateškega komuniciranja

Tel. št.: 031 228 316

e-mail: [agk-marketingpr@gmail.com](mailto:agk-marketingpr@gmail.com)

FB: <https://www.facebook.com/Larinabonma/>

Z navdušenjem vas vabimo, da se nam pridružite v novi sezoni Larinega abonmaja!

